"הוויטרינה" – גלריה מחקרית, מכון טכנולוגי חולון ((HIT
קול קורא להגשת עבודות לתערוכה
מרחב-לא-מרחב 

(תערוכת מציאות מורחבת – Augmented Reality)
הטכנולוגיות הדיגיטליות משנות את האופן שבו אנו תופשים את המרחב וחווים אותו. באמצעות כוחן המכשירי הן חודרות לתוך "מארג נתוני המציאות" מצד אחד, ומצד שני הן מבנות מציאות מדומה המתרחבת לאינסוף. המרחב הווירטואלי פולש לתוך המרחבים הממשיים והופך אותם לנזילים, גמישים, פריקים וניידים. הוא מטשטש בין פנים לבין חוץ, קושר בין אתרים המרוחקים זה מזה במרחב ובזמן ומייצר היברידיזציה בכל המישורים, החל במישורים המבניים של המרחב, דרך היבטיו האינפורמטיביים וכלה בהיבטיו הפוליטיים, החברתיים והתרבותיים. במקביל, הרחבתו של המרחב הממשי באמצעות המרחב הווירטואלי פותחת מרחב חדש של התנסות, המציע – באמצעות הפנטזיה והדמיון – אפשרות של קריאה מחודשת שלו.
השינויים בתפישת המרחב לא פסחו על חללי התצוגה המסורתיים של המוזיאון והגלריה. תערוכת המציאות המורחבת: "מרחב-לא-מרחב" מבקשת לבחון הגדרות חדשות של חללי תצוגה, הן בתוך המרחב הממשי של הגלריה כמרחב הטרוטופי וכ"לא-מקום" (non-place), והן במרחבים הציבוריים המשמשים לאחרונה זירה לפעילות אמנותית ממסדית וחוץ-ממסדית. במקביל תבחן תערוכה זו את מעמדם של האובייקטים, או לחלופין ה"לא-אובייקטים" (non-objects), בתוך מרחבים אלה, ואת השפעתם על תפישת המרחב כתוצאה מיחסי אובייקט-מרחב חדשים, הנוצרים במפגש של הווירטואלי עם הממשי.

הגלריה המחקרית של המרכז הטכנולוגי חולון (HIT) מזמינה אמנים, מעצבים, אנשי קולנוע, אנימטורים, אדריכלים ומוזיקאים מן הארץ והעולם להציע עבודות לתערוכת ההשקה שלה. תערוכה זו תתקיים במקביל בחלל הפיזי של הגלריה, המתפקד כ"קוביה לבנה", ובמרחב האורבני שמחוצה לה. סביבה אורבנית זו כוללת את המוזיאון לעיצוב בתכנונו של רון ארד, את המדיטק העירוני, את המרכז המסחרי הממוקם בצמוד לו וסביבות מגורים חדשות וישנות, המאפיינות את המרקם האורבני של חולון. תערוכה זו תהיה מבוססת על טכנולוגיה של מציאות מורחבת (Augmented Reality), המאפשרת את הקישור בין הממשי לווירטואלי באמצעות שימוש בטלפונים חכמים וטאבלטים – טכנולוגיה שנעשה בה שימוש מתרחב והולך בהקשרים יומיומיים: מסחריים, צבאיים, חינוכיים, בידוריים וכדומה. פלטפורמה זאת שעדיין כמעט לא נחקרה בהקשרים האמנותיים והעיצוביים, תבחן את הדרכים בהן משנות טכנולוגיות אלה את האופנים בהם העולם מיוצג, או לחלופין הופכות את פעולת הייצוג לבלתי רלוונטית. הכוונה היא להפוך אותה לתערוכה נודדת ברחבי העולם, תוך התאמתה לאתרי התצוגה ולמרחבים הציבוריים שבהם היא תתקיים. 

יוצרים המעוניינים להשתתף בתערוכה מוזמנים לשלוח עבודות המחברות בין הממשי לווירטואלי לכתובת הבאה: arealityproj@gmail.com  על פי ההנחיות המופיעות בהמשך. יש לציין אם העבודות מיועדות לגלריה או למרחב הציבורי. עבודות המיועדות לגלריה יכללו אובייקט פיזי דו-ממדי או תלת-ממדי, שיוצב בגלריה ויתפקד כ-
,QR Code וכן קובץ מחשב ובו דימוי דו-ממדי, תלת-ממדי, סרטון וידאו, או קובץ אינטראקטיבי, שיתייחס לאובייקט זה בטכנולוגיה של מציאות מורחבת. אמנים המעוניינים לייצר עבודות למרחב החיצוני מוזמנים לפנות באמצעות המייל, ויישלחו אליהם צילומים של אתרים בעיר חולון אליהם הם מוזמנים להתייחס בעבודותיהם. העבודה במרחב הציבורי תופעל באמצעות QR Code. 
חשוב לציין כי לא נדרש ידע טכנולוגי מיוחד להשתתפות בתערוכה זו, מעבר לזה שמצריכה הכנת קובצי המחשב.
תאריך אחרון להגשת הפרויקטים: 31.8.2012. יש לכלול בהגשת הפרויקט טקסט של עד 300 מילה על אודות הפרויקט + קורות חיים.
אישור על התקבלות העבודה לתערוכה יישלח עד: 30.9.2012

פתיחת התערוכה: 8 בנובמבר 2012

הגלריה המחקרית של המכון הטכנולוגי בחולון (HIT), תתחיל את פעילותה בחודש נובמבר 2012 בתערוכת השקה זו. הגלריה תציג מדי שנה כמה שאלות מחקר בתחום העיצוב המשולב בעידן של שינויים טכנולוגיים ושיטות מחקר אינטרדיסציפלינריות. הגלריה תבחן שדות פעולה קיימים וחדשים של תחום זה בהקשריו הפוליטיים, החברתיים, הכלכליים והתרבותיים. דגש מיוחד יושם על הקשר עיצוב/מדע/טכנולוגיה, תוך פיתוח פרויקטים מיוחדים, המשלבים יוצרים מתחומי האמנות והעיצוב עם מדענים, מהנדסי חומרים ומפתחים טכנולוגיים. 

אוצרת הגלריה: ד"ר יעל אילת ון-אסן

ייעוץ אקדמי: ד"ר דרור ק' לוי

התוכנית לתואר שני בעיצוב משולב

הפקולטה לעיצוב, HIT
Technical instructions

Images

Format: PNG

Resolution: max. 1024x1024

Video

Format: OGG

Resolution: 640x480

File size: max. 5MB

Sculpture

Format: FBX

Each sculpture model must have less than 15000 vertices, 15000 faces .

only png and jpeg images can be used as textures

File size: max. 5MB (inc. textures)

Sound

Format: OGG

File size: max. 5MB

� ניתן לשלוח אובייקט זה כקובץ עם הוראות הדפסה ותצוגה מדויקות. אם האובייקט הוא תלת ממדי, יש לתאם את אופני העברתו לגלריה.  





